



我和超级英雄的一天

兰州市酒泉路小学五年级三班 李雨芊

早上我睁开眼睛,来到镜子前梳理头发,突然一只手伸了出来,将我一把拉了过去,惊慌中,我看到一个人站在我面前,她穿了一身红黑相间的连体衣,腰间拴着一只瓢虫样子的悠悠球,脸上还戴着一副红黑相间的面具,充满了神秘感!这时她开口说话了:“刚才没吓到你吧?”“没有”,我说。她又说:“我叫玛丽娜,是个超级英雄,我需要你的帮助,巴黎现在需要我们共同守护”“真的?这也太神奇了!”接着,她给了我一条狐狸项链,我一戴上就发现我也穿上了连体衣,还有一个面具。同时我头上多了两只耳朵,身后还背着一把笛子。玛丽娜将我带到埃菲尔铁塔顶上,周围都是被冰冻住的楼房。这时她生气地说:“有一个反派将巴黎冰冻了,我们要阻止她的破坏。”

我们一起找反派,我发现自己学会了魔法,可以轻松跳过几米高墙。我们又来到凯旋门,突然,几个冰锥袭来,我们迅速闪开。一个反派从天而降,他一身浅蓝色服装,脚踩一双滑冰鞋,露出邪恶的笑容,他脚一踩,无数的冰锥飞来,我们只好躲进一个仓库。玛丽娜抬出一个梯子,她说:“我们只有破坏掉他脚上的鞋子,他才会变成正常人,而你得用你的法力。”

我们走出仓库,我吹响了笛子,用幻想将前面变成了平路,反派直接滑了过去,这时玛丽娜将反派打倒,接着又用瓢虫悠悠球将他的鞋子打碎让他变成了正常人。“真棒!”我与她击了掌。

开心之余,玛丽娜希望我能带她去兰州玩,我十分开心答应了。

于是,我们来到了我最喜欢的抓娃娃游戏处。玛丽娜说:“李雨芊,这个兔子玩偶真好看,你快来!”我跑了过去,玛丽娜投币,我操作,“唉,没抓到!”我和她又试了好几次都没抓到,她急得汗都流了出来。她又投了币,这次她双眼直直盯着,小心翼翼地瞄准、下爪,十分小心地十指合住,大气不敢出,而这一次没让她失望,娃娃被抓了出来。她赶紧将它拿了出来,开心地说:“你看,它多可爱呀,我太开心了!”快乐往往十分短暂,到了离别的时候,我与她依依不舍地望着镜中对方,我问她:“我们还会见面吗?”那是当然了!她回答。接着我们松开彼此的手。

“李雨芊,别发呆了,抓紧时间,不然你就迟到了!”突然,我被一个声音惊到。原来是妈妈喊我起床呢,我只好开始起床洗漱,而我与玛丽娜的记忆为什么那么清楚,那些事是真是假呢?总之,我十分期待与她的下次见面。

(注:玛丽娜是法国动画片《瓢虫雷迪》里的女主角,动画片主要讲的是她与伙伴黑猫诺尔一起对抗在巴黎制造混乱的神秘反派。)

夏天的雨

兰州市水车园小学五年级五班 王艺涵

天气闷热,花儿被晒得低下了头;小狗趴在地上吐着舌头;知了停在树上“知了知了”地叫;蚂蚁正在搬家……

我一边走,一边吃着冰激凌。突然,一阵大风刮来,把草坪上的树叶和纸片卷上了天。刹那间,天空变得灰蒙蒙的,几朵乌云也飘了过来,像是在召开什么“大会”呢。雨娃娃们似乎也在天上待不住了,急切地向地面冲下来,滴在树叶上、小草上、我的头发上,地面上像溅起了一个个的小酒窝,酷似一朵朵盛开的花儿,雨水慢慢汇在一起,成了一条条流淌的小溪。我连忙撑起雨伞,快步向家的方向走去。

渐渐地,小水珠越来越多,由小雨变为大雨,最后变成狂风暴雨。风怒吼着,道路旁的树随风摇摆,路人撑的伞都被狂风刮成了“喇叭形”,身上的雨衣也被刮得鼓了起来。后来,天地白茫茫的一片,仅凭着一些模糊的黑色轮廓,才能分辨房屋与树木。风继续呼啸,雷与闪电也来凑热闹。只听“咔嚓”一声,电闪着一道白光,像挥舞着一把利剑,劈掉了不远处一棵大树粗壮的枝丫。雷发出隆隆地响声,好像在空中击鼓。那雨猛烈极了,霎时间,空中仿佛神魔乱舞,从那灰蒙蒙的云中撒开千丝万线,渐渐地将天和地给缝合了。惊魂未定的我,也不顾自己的脚上拖泥带水,更不管路面上有多湿滑,急速冲进家门,然后继续在我的房间中观察着……

过了良久,那暴风雨终于停下来了,陆地与天空恢复了正常。雨后的世界,花朵娇艳、水珠滚动,路上的小水坑倒映着美丽的彩虹,空气中弥漫着甜丝丝的味道。一切如此美好!



制图
许天野

一个下雨天的温暖记忆

兰州学府致远学校六年级二班 张钰涵

这天美术课后,我推开门,迈出门的那一刻,冰冷的雨滴淋在我身上,淋得我赶紧缩了回去,原本阳光明媚的天空一下子变得乌云密布,我的心情瞬间跌入谷底。教室要关门了,我只好以最快的速度冲向不远处的一处屋檐下躲雨,我没有带伞,只好在这里等妈妈来接。

我抬头望着天,其实现在还不晚,但天已经黑透了。四周的高楼,很多人家都亮着灯。一辆辆汽车从我眼前驶过,车灯照着雨点连成一条线,打在地上,高速行驶的汽车把马路上的水溅起老高。一阵狂风吹过,有些潮湿的衣服被吹得贴在我的皮肤上,冻得人直发抖。这时“轰”的一声雷响,在雨声和汽笛声中显得格外突兀,惊得我又哆嗦了一下,周围一个人也没有,我蹲了下来,双手抱着膝盖,眼睛望着地面,余光瞥见了不远处地砖间的小水坑里,被水溅起了一道道涟漪。我把头埋进膝盖间,不再看任何东西,只听着雨似乎又大了些,心里说不出什么滋味,妈妈怎么还没来。

就这样过了好长时间,直到腿蹲麻了,才又站了起来,眼前渐渐清晰,又看到了高楼、汽车、乌云和那个小水坑。这时,绿灯亮了,车都停了下来,一个熟悉的身影出现在我视线的一角,过着斑马线,我兴奋地朝她招着手,她走过来把伞递给我,牵着我的手过马路,蹭着地上的水,我向下看去,雨滴溅起的水就像绽放的烟花,真好看。一件衣服披在了我身上,我抬头一看,妈妈朝我绽开了笑脸。

我的思绪被一声轻唤拉回……这才发现自己正坐在窗前,望着黑漆漆的乌云,又是一个下雨天。一转头便看到妈妈站在门口,手里端着一杯热水,拿着一件外套:“快穿上车吧,别着凉了。”我笑着接过,穿上外套喝了热水,此时,我暖极了,身上暖,胃里暖,心里更暖。

别了,我爱的小家

兰州市畅家巷小学六年级七班 王瑾菲

别了,我爱的小家。

那一年七月,爸妈买了新房子,我们要搬家了,我问:“妈,这房子卖吗?”嗯……

在车上,爸爸妈妈显得特别高兴,一路上都在兴致勃勃地聊天。看着他们兴奋的样子,不知为什么我的眼眶里充满了泪水。尽管爸爸妈妈说新房子更大更明亮,让我们更舒服,可是我觉得新房子再大再亮也永远没有我的小家好,我不愿离开我喜欢的地方,我也没有离开过我喜欢的这个地方,虽然旧家小,没有那么明亮,没有那么宽敞,但它有我童年的影子,有朝夕相处的小伙伴,有热情的摇摇车老板,有亲切的门卫爷爷……

小时候,我爱和朋友们一起打弹珠,买好弹珠后,我们把弹珠分开了,放到弹珠机里,就开始打弹珠,我们笑着、闹着,互相看打得红得像柿子一样的手掌,笑得更开心了。朋友们还会结伴去打陀螺,一个小钢珠嵌在木头尖上,用橡胶或木头条抽起来,别提多有趣了……

车慢慢走远了,很快,就看不到我那可爱的小屋了。啊!别了,我爱的小屋。啊!别了,我朝夕相处的小伙伴。每当春天百花盛开的时候,我会记得和你的回忆。

车在马路飞驰,耳边的风呼啸着,我手里拿着上车前好朋友送给我的礼物——一幅画,画上有小河,小山坡,朋友们,学校……在画的右上角还写着一行字:永远的回忆。

是啊,那是一段值得我回忆的故事,也是我值得回忆的童年。

多功能汽车

兰州市通渭路小学四年级三班 卞静怡

世界上有很多汽车,一代比一代强,可停车难的问题一直没有很好的解决办法,我想发明一种多功能汽车来解决这个问题。

它和普通汽车没什么两样,只是车身材料是纳米制成的,既轻巧又坚固,而且车钥匙上还有一个可以改变车辆大小的按钮,只要输入尺寸后轻轻点击,车辆就会变成你想要的模样。

如果你在机场、商场等大型公共场所找不到车位,又或是地方有限停不进去时,那这个变大变小的功能就可以帮你解决问题。除此之外,它采用的是太阳能发电,只要把车停在有太阳的地方,车身就会自动启动充电装置,当你需要补充能源时,只要把它停在有阳光的地方就可以随时开启能源补充。

这种多功能汽车既能保护环境,又能节约能源,还能给人们的生活带来便利,我相信只要我们努力学习科学知识,不久的将来,这种车辆一定会来到我们身边!

新编《乌鸦喝水》

宁县焦村镇西卜小学 卜行龙

这是一个炎热的夏天,乌鸦已经飞了五里路,又饿又渴。乌鸦找呀找呀,就是找不到水,于是它找了一棵树,落在上面休息。

突然,大树一阵抖动,从树丛里跳出来一只松鼠,松鼠往上看,瞧见了乌鸦。松鼠说:“哎呀,居然是乌鸦先生,你在我家屋顶干什么呢?”乌鸦说:“我太口渴了,在你家屋顶休息一下。”

松鼠说:“刚好,我家有水,请跟我来。”乌鸦听了,跟着松鼠来到了小木屋。刚开始,乌鸦很警惕,当它走进“客厅”时,果然看见一大桶水。松鼠上前,倒了满满一杯水,乌鸦接过水后,咕咚咕咚喝完,它感激地看着松鼠,说:“太感谢你了!”松鼠说:“不必客气,我应该感谢你。你还记得吗?去年干旱时,我的孩子又饿又渴,是你带路,让孩子找到了水和食物。”这时候,乌鸦也想起了当年的事情,它们互相看着对方,眼神里充满了感激。

聊了一阵,乌鸦告别松鼠,并喊着:“松鼠先生再见!”松鼠也回应道:“再见!”

我爱阅读

兰州市水车园小学三年级三班 哈锦璇

小朋友们,你们想象过在水中的图书馆吗?你们感受过足不出户却能游遍中国的快乐吗?你们体会过当一只小狗教你理财时的惊讶与兴奋吗?欢迎你,和我一起享受读书的快乐!

你猜我为什么爱读书?精美别致的封面和栩栩如生的插图已经让我爱不释手。那些跌宕起伏的情节和精彩绝伦的故事更加令我手不释卷。书中的英雄人物和幻想世界令我热血沸腾,心驰神往。虽然书与书的内容不同,但每本书都有收获。

通过阅读,我不仅积累了许多好词好句,还学到不少课本以外的知识。从人文历史到天文地理,从世界万物到宇宙万象,都在我的心中埋下了一颗颗求知的种子。合上书本,我经常会在脑海中编织故事的另一个版本。在我的版本里,我会让弱小而善良的他心怀绝技,反败为胜;我会穿梭时空阻止每一种生物的灭绝;我会想尽办法让每一个人幸福快乐。

读书令我学会了思考,不再轻信,我慢慢开始求证,并且敢于说出自己的想法,这也让我越来越爱读书。

莎士比亚曾说过:“生活里没有书籍就好像没有阳光。”希望你我与书籍同行,每天都沐浴在书香四溢的阳光里。